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Ata Ordinária nº 019/2020 

 

 ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MAMPITUBA, REALIZADA EM 22 DE JUNHO DE 2020.  

Aos vinte e dois dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte (2020), às 

dezenove horas, realizou-se a décima nona (19ª) Sessão Ordinária, do quarto (4º) 

Período Legislativo da sexta (6ª) Legislatura da Câmara Municipal de Mampituba, 

sob a presidência do Vereador Ricardo de Oliveira Lumertz e secretariada pela 

Vereadora Aleide Maria Scarpari Pereira. Pela folha de comparecimentos 

verificou-se a presença dos seguintes vereadores: Aleide Maria Scarpari Pereira 

(Progressistas), Jailson dos Santos (PTB), José Paulo Santos Scheffer (PSDB), 

Noerci Roldão da Silva (PTB), Paulo Boff Ribeiro (PT), Ricardo de Oliveira 

Lumertz (PT), Rudnei Alves de Oliveira (PTB), Sérgio Barbosa Martins (PT) e 

Valmir Roldão Evaldt (Progressistas). Após foi realizada a leitura da Ata da 

décima oitava (18a) Sessão Ordinária, realizada em quinze de junho de dois mil e 

vinte. Aprovada por unanimidade. Correspondência Recebida: Nada consta.  

Projetos de Lei 1a Sessão em Pauta (Leitura): Nada consta. Projetos de Lei 2a 

Sessão em Pauta (Comissões): Projeto de Lei: nº 024/2020, oriundo do poder 

executivo que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR 

CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO MUNICIPAL DE 2020, E 

DA OUTRAS PROVIDENCIAS.” Projeto de Lei: nº 025/2020, oriundo do poder 

executivo que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR 

CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO MUNICIPAL DE 2020, E 

DA OUTRAS PROVIDENCIAS.” Expediente: Vereadora Aleide Maria Scarpari 

Pereira (Progressistas): Iniciou cumprimentando o Presidente, vice-presidente, 

colegas vereadores, servidores desta Casa Legislativa, a imprensa, na pessoa do 

Joceli, responsável pelo Jornal Fato em Foco e a Jornalista Laura Bertoti, sua 

família, os correligionários e toda comunidade mampitubense. Usou a tribuna para 

tratar de uma matéria que chama a sua atenção de maneira muito especial, 

quando a Secretária de Educação trouxe para a tribuna os trabalhos realizados 

pela Secretaria Municipal de Educação. Destacou dizendo que não é bandeira, 

não é campanha partidária, o que ela traz para a tribuna é uma providência 

pontual e determinante em relação a todos aqueles alunos desde a educação 

infantil até o ensino fundamental que necessitam de acompanhamento especial, 

destacou que independente da deficiência seja ela física ou mental. Mencionou 

que ninguém tem uma previsão em relação ao covid-19 e que automaticamente 

conforme decisão do governo do Estado, o município passou para a bandeira 

vermelha, isso tem um envolvimento maior, embora Mampituba não tenha 

nenhum caso, ressaltou que graças ao empenho de toda população que aderiu ao 

cuidados e ao trabalho preventivo da Secretaria de Saúde, mas salientou que a 

educação não para, sabe-se que o trabalho está sendo desenvolvido a distância, 

porém a vereadora destaca a questão de como trabalhar com aqueles que tem 

alguma deficiência? Para ela, são aqueles que mais precisam de um 

direcionamento, pois nem todos os pais tem o aprendizado necessário para 
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trabalhar com essa criança. Pediu para o Presidente da Câmara, sendo o mesmo 

porta voz junto ao governo, que leve essa matéria até o executivo de maneira 

pontual. Mencionou que existe um número considerável de pessoas autistas, 

dentre outras deficiências intelectuais que muitas vezes não são perceptíveis e 

causam um atraso na aprendizagem. Chamou a atenção da vereadora, não ter 

nenhum fonoaudiólogo no quadro de funcionários, frisou que é necessário fazer 

um olhar direcionado as pessoas com deficiência. A vereadora acredita que a 

iniciativa existente já é confortável, mas precisa pontualmente ter um cuidado 

maior. A vereadora comentou sobre os últimos movimentos que houveram diante 

do posicionamentos dos vereadores, não só na tribuna mas também 

pessoalmente, mas se dirigiu de maneira muito especial a um desafio lançado na 

sua rede social pessoal e na condição de vereadora em que o presidente do 

partido do MDB desafia os vereadores a listarem “O que eu fiz para o município?”.  

A vereadora devolve o desafio no mesmo tom, pois o que ela faz de maneira 

gratuita e solidaria não é público, destacou que tudo que ela faz é de coração. 

Então se quer medir as forças na condição política ela o desafia a se candidatar, 

pois as eleições estão se aproximando e o direito de resposta que o presidente do 

MDB requer com imunidade parlamentar nessa tribuna é só para quem está 

eleito. A vereadora prosseguiu falando que obras pessoais para política não serve 

ou para fazer delas a capitação de votos também não vale, tem que ir com a cara 

e a coragem, sabendo qual é o papel do vereador. Finalizou sua fala desejando 

um semana abençoada para todos. Vereador Noerci Roldão da Silva (PTB): 

Iniciou cumprimentando o Presidente, demais colegas vereadores, vereadora 

Aleide, Joceli e público presente. Reforçou os pedidos de providências que ele 

solicitou e pediu para que o prefeito atenda esses pedidos e os demais feitos 

pelos vereadores. Reforçou seu pedido de providência já feito no ano anterior em 

relação ao Morro da Lorinha, pois havia solicitado a colocação de saibro, mas que 

infelizmente colocaram cascalho e que esse tipo de material não serve para 

morro, principalmente em tempos de seca. Falou também de um pedido para 

colocação de um boeiro, depois da casa da senhora Benta Roldão, pois quando 

chove muito a água escoa pela estrada causando vários danos. Parabenizou o 

Grupo de Trilheiros Sem Destino, o qual ele faz parte, que já no ano passado 

ajudaram o Bruno, que havia sofrido um acidente de moto e precisou fazer uma 

cirurgia muito cara, sendo repassado para ele a quantia de mil reais. Este ano 

decidiram, em reunião, realizar um pedágio para ajudar a Cecília, uma menina 

que precisa fazer também uma cirurgia muito cara e que os pais não tem 

condições de pagar.  Foi arrecadado o valor de dez mil, trezentos e cinquenta e 

cinco centavos nos dois dias de pedágio e que isso deixou o grupo e a família 

muito feliz. Salientou que o grupo não tem cor de bandeira, não é partidário, são 

apenas solidários e que fazem para ajudar aquelas pessoas que precisam. 

Agradeceu todas as pessoas que colaboraram. Prosseguiu falando sobre o 

sucessor que o prefeito colocou para ser o candidato a prefeito, o senhor Edgar, 

que é do seu partido, o PTB, que estão muito felizes por estar com um candidato 

na majoritária e declarou seu apoio a ele. Lançou sua candidatura à reeleição a 
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vereador por mais um mandato e que estará junto nesse time, para poder ajudar e 

somar mais. Finalizou sua fala agradecendo. Ordem do Dia: Pedido de 

Providência nº 009/2020, de autoria do vereador Noerci que solicita que sejam 

feitas melhorias e colocado saibro nas estradas que dão acesso as propriedades 

dos Senhores Éberson Constante da Silva e Ricardo da Silva Ramos, na 

comunidade de Alto Rio de Dentro; dos senhores Aladi Cardoso da Silva, 

Aristides Roldão da Silva, Dorizete Roldão da Silva, Eli Roldão da Silva, Leandro 

Roldão da Silva, Manoel Cardoso da Silva e da Senhora Lisorete Roldão da Silva, 

na comunidade de Vila Matias. Aprovado por unanimidade. Pedido de 

Providência nº 010/2020, de autoria do vereador Noerci que solicita que seja 

ensaibrado o Morro da Lorinha e colocado um boeiro depois da casa da senhora 

Benta Roldão da Silva, pois quando chove escorre muita água pela estrada 

danificando a mesma e invadindo as propriedades. Aprovado por unanimidade. 

Comunicados: Não havendo nada mais a tratar o Presidente encerrou a 

sessão:___________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________  


